

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA SECTORULUI 5 BUCUREȘTI – SECTIA a II-a CIVILĂ

Dosar nr. 13438/302/2011



SENTINȚA CIVILĂ NR.8493
 Ședința publică de la 01.11.2011
 Instanța constituită din:
PREȘEDINTE: CRISTINA PITIȘ
GREFIER: ANDREEA BÎRLOGEANU

Pe rol judecarea cauzei civile privind pe reclamantul Sindicatul National al Lucratorilor de Penitenciare și pe pârâtul Penitenciar Giurgiu, având ca obiect reprezentativitate sindicat.

La apelul nominal făcut în ședință publică a răspuns reclamantul prin apărător Gherman Marcelina, cu împuternicire avocatială la dosar, fila 22, lipsă fiind pârâtul.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a expus referatul cauzei de către grefierul de ședință care învederează instanței atașarea la dosar, prin serviciul registratură, a unei cereri de judecare în lipsă de către pârât.

Constatând că nu mai sunt alte cereri prelabile de formulat sau excepții de invocat, instanța acordă cuvântul în susținerea probatoriului.

Apărătorul reclamantului solicită instanței încuviințarea probei cu înscrisurile aflate la dosarul cauzei.

Instanța, având în vedere disp. art. 167 alin.1 C.p.c. și apreciind că proba cu înscrisuri, solicitată de către reclamant este legală, pertinentă și concludentă pentru justa soluționare a cauzei, o încuviințează ca atare.

Nemaifiind alte cereri prelabile de formulat sau probe de administrat, instanța constată cauza în stare de judecată și acordă cuvântul în dezbateri asupra fondului.

Apărătorul reclamantului solicită instanței admiterea cererii astfel cum a fost formulată, pe cale de consecință să se constate îndeplinite condițiile de reprezentativitate ale Sindicatului National al Lucratorilor de Penitenciare la nivelul Penitenciarului Giurgiu.

INSTANȚA

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:

Prin actiunea înregistrată pe rolul acestei instanțe la data de 18.07.2011 sub nr. 13438/302/2011, reclamantul Sindicatul National al Lucratorilor de Penitenciare a chemat în judecată pe pârâtul Penitenciar Giurgiu solicitând instanței ca prin hotărârea ce o va pronunța să constate că Sindicatul National al Lucratorilor de Penitenciare îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate – Penitenciar Giurgiu.

În motivarea actiunii reclamantul a arătat că, este organizatie sindicală care reunește pe baza liberului consimțământ membrii de sindicat, functionari publici cu statut special și personal contractual, angajati ai Penitenciarului Giurgiu.

Sindicatul National al Lucrătorilor de Penitenciare are dobândită personalitate juridică asa cum rezultă din sentința civilă nr.10/14.10.2004 pronunțată de

Judecătoria sector 5 în dosarul nr.109/PJ/2004, independență organizatorică și patrimoniu propriu.

De asemeni, la nivelul unității de Penitenciar Giurgiu, sindicatul indeplinește cumulativ condițiile art.51 alin. 1 lit.c din legea 62/2011 în sensul că organizația sindicală are unu număr de membrii de sindicat cu mai mult de jumătate din efectivul de angajati ai unității spital penitenciar, respectiv 201 din 383, având statut legal de sindicat, independență organizatorică și patrimonială.

În drept, cererea de chemare în judecată a fost întemeiată pe disp.art.51 alin. 1 lit. c, art.52 și art.53 din legea 62/2011.

În susținerea cererii introductive de instanță au fost depuse la dosar, în fotocopie, următoarele înscrisuri: declarație înregistrată sub nr.83/14 iulie 2011, adresa nr.9408/14.07.2011, dovada înregistrată sub nr.V 108821/PGGR/14.07.2011, sentința civilă nr.10/14.10.2004 pronunțată de către Judecătoria sectorului 5 București în dosarul nr.109/PJ/2004, sentința civilă nr.3191/09.03.2011 pronunțată de către Judecătoria sectorului 2 București în dosarul nr.6811/300/2011, procesul-verbal al Adunării Generale a Sindicatului National al Lucrătorilor de Penitenciare Sinaia 15.01.2011.

Pârâtul, deși legal citat, nu a depus la dosar întâmpinare și nu s-a prezentat în instanță pentru a solicita probe în apărare.

S-a încuviințat și administrat proba cu înscrisurile aflate la dosarul cauzei.

Analizând materialul probator administrat în cauză, instanța reține următoarele: cf art 51 legea 62/2011 alin (2) Îndeplinirea de către organizațiile sindicale a condițiilor de reprezentativitate se constată, la cererea acestora, de către instanța care le-a acordat personalitate juridică, prin depunerea la instanță a documentației prevăzute la art. 52.

Art. 52. - Dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate se face astfel:

C. la nivel de unitate:

- a) copie a hotărârii judecătorești definitive și irevocabile de dobândire a personalității juridice de către sindicat și a ultimei hotărâri judecătorești definitive și irevocabile de modificare a statutului și/sau componenței organului executiv de conducere;
- b) declarație semnată de reprezentantul legal al sindicatului privind numărul total de membri;
- c) dovadă privind numărul de angajați din unitate, eliberată de angajator;
- d) dovada depunerii la inspectoratul teritorial de muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate.

Avand in vedere aceste prevederi legale si constatand ca reclamanta a depus la dosar toate aceste acte necesare cf legii, insatnta urmeza a admite cererea si va constata reprezentativitatea sindicatului „SINDICATUL NATIONAL AL LUCRATORILOR DE PENITENCIARE” la nivel de unitate-Penitenciar Giurgiu.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE:**

Admite acțiunea formulată de către reclamantul **SINDICATUL NATIONAL AL LUCRATORILOR DE PENITENCIARE**, cu sediul în București, sector 2, str. Maria Ghiculeasa, nr.47 în contradictoriu cu pârâtul **PENITENCIAR GIURGIU**, cu sediul în Giurgiu, str. Balanoaiei, nr.12A, jud. Giurgiu.



Constata reprezentativitatea sindicatului „SINDICATUL NATIONAL AL LUCRATORILOR DE PENITENCIARE” la nivel de unitate-Penitenciar Giurgiu.

Cu recurs in 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședință publică azi, data de 01.11.2011.

PREȘEDINTE

GREFIER

A.B. 03 Noiembrie 2011

